

泰城修路“阵痛”导致局部拥堵

交警呼吁市民绿色出行提前规划路线

本报泰安7月16日讯(记者 张泽文) 16日周一,齐鲁晚报齐鲁壹点情报员反映,泰城多条道路施工,原本半小时的上班路程,足足走了近1个小时。“环山路修路,长城路修路,路上简直太堵了,体育场五个信号灯就是没动一步。”不少市民被堵在路上抱怨。原来,由于泰城有20多条道路都在修理,好处是解决欠账,但修路“阵痛”导致了近期道路有些拥堵,尤其是周一早和周五下午。因此,泰安交警部门呼吁市民绿色

出行,乘坐公交车、步行,以及骑自行车出行等。

16日一早,有市民反映,早晨经过环山路,被堵在了路上,可是走到半路又没有其他出路,只能是干等,后来才知道,原来环山路从桃花峪至博阳路在修路。“原本环山路高峰期就有点堵,这一修路,雪上加霜。”

齐鲁晚报泰安融媒记者了解到,原来环山路桃花峪至博阳路路段从7月5日已开始局部施工,一直施工到8月12日结束。由于部分路段施工,有

的车辆绕行,使得货场路与东岳大街等道路也比较拥堵。有市民表示,东岳大街体育场前的红绿灯,等了五个还没通过,可想而知路上到底有多堵,车辆太多。

30多岁的王先生称,他还是喜欢绿色出行,他家在高铁新区,每天早晨7点就要从家出门,步行两个路口找到公交车站牌,再坐公交车,可这样既省钱,又能锻炼身体。“夏天天热,就是早晨驾车上班,也得开空调,我在三里社区附近上班,要是开车基

本上一周就得用约一百块钱的油钱,可坐公交车一周也就二三十块钱的公交车钱,一个月能省二三百块钱的油钱。”王先生说,晚上早睡会,早晨早起,油钱就省出来了。

对此,交警呼吁市民尽量出门不驾车,乘坐公交车、步行、骑自行车出行,同时,市民在绿色通行时要注意不要乱闯红灯,要提升自己的守法意识,遵守法规。泰城市民也可参照以下修路情况,提前做好出行计划。

■相关施工路段链接

●对迎胜路、泰山大街、望岳东路、文化路、擂鼓石大街半封闭施工

施工日期为2018年7月6日至8月6日。

施工路段为迎胜路、泰山大街、望岳东路、文化路、擂鼓石大街

施工方式为半封闭施工,需在路沿石上进行围挡。

●对环山路(桃花峪—博阳路)局部封闭施工

施工日期为2018年7月5日至8月12日。

施工路段为环山路(桃花峪—博阳路)

施工方式为局部封闭施工。

●对温泉路口—樱桃园路口局部封闭施工

施工日期为2018年7月5日至8月20日。

施工路段为温泉路口—樱桃园路口,具体地

点:国贸大厦路口西50米—王家庄东桥西,王家庄东桥东—雅致桥,国山桥桥面,国山桥东100米—300米,御碑楼交叉口—望岳东路交叉口西,鲁班桥向西,东尊酒店西北方向,天外村售票站(公交站)西200米,天外村售票站(公交站)东120米,傲徕峰路交叉口,龙潭路口西,龙潭路口东,红门路

口西40米—路口东50米,八十八医院西出口,八十八医院门前向西,虎山东路路口向西,虎山东路路口,东岳山庄门口以西,岱道庵路交叉口以西。

施工方式为局部封闭施工。

●对岱北街、仰圣街、岱西街、御座园区、红门路局部半封闭施工

施工日期为2018年7月5日至8月5日。

施工路段为岱北街、仰圣街、岱西街、御座园区、红门路

施工方式为局部半封闭施工。

●对创业大街(凤台路—博阳路)半封闭施工

施工日期为2018年7月5日至7月21日。

施工路段为创业大街(凤台路—博阳路)

施工方式为半封闭施工。

●对迎春路、广生泉街、岱道庵路、温泉路、普照寺路半封闭施工

施工日期为2018年7月5日至8月5日。

施工路段为迎春路、广生泉街、岱道庵路、温泉路、普照寺路

施工方式为半封闭施工,需在路沿石上进行围挡。

●对普照寺路道路西侧半封闭施工

施工日期为2018年7月6日至7月31日。

施工路段为普照寺路(普照桥向北约20米)道路西侧

施工方式为半封闭施工。

●对青年路(岱宗大街—南湖大街)半封闭施工

施工日期为2018年7月5日至8月12日

施工路段为青年路(岱宗大街—南湖大街)

施工方式为半封闭施工

●对通天街、南关大街半封闭施工

施工日期为2018年7月14日至8月14日

施工路段为通天街、南关大街

施工方式为半封闭施工

●对擂鼓石大街半封闭施工

施工日期为2018年7月6日至7月15日

施工路段为擂鼓石大街(温泉路与擂鼓石大街路口,花园路与擂鼓石大街路口)

施工方式为半封闭施工

●对长城路(东岳大街—泰新高速)半封闭施工

施工日期为2018年7月12日至9月15日

施工路段为长城路(东岳大街—泰新高速)

施工方式为半封闭施工